



CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

CABINET PREȘEDINTE

Calea Călărașilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București

E-mail: cabinet_preседinte@casan.ro. Tel. 0372 309270; Fax 0372 309231

Nr. P3582/24.03.2020

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE BACĂU	
INTRARE
IEȘIRE
Ziua	Luna
.....

Către,

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

În atenția: Doamnei/Domnului Președinte -- Director General

Referitor: contractele cost-volum-rezultat încheiate cu deținătorii de autorizație de punere pe piață, pentru terapia cu medicamente cu acțiune antivirală directă (interferon-free) destinate tratamentului hepatitei cronice C și cirozei hepatice C (forma de boală compensată)

1. Urmare semnării în data de 13.03.2020 a actului adițional la contractul cost volum rezultat încheiat cu Romastru Trading SRL, deținătorul de autorizație de punere pe piață susține integral pentru categoriile de pacienți eligibili pentru tratamentul cu Harvoni, costul unei evaluări/pacient a gradului de fibroză prin metoda non invazivă Fibromax.

2. Determinarea cantitativă ARN-VHC (viremia) din dosarele finalizate de medicii curanți dar pentru care nu s-a emis prima prescripție medicală până în data de 31.08.2019 cu medicamentele Viekirax+Exviera sau Harvoni, cele aferente dosarelor în lucru la data de 31.08.2019 precum și cele efectuate în perioada septembrie 2019-ianuarie 2020, își păstrează valabilitatea 11 luni de la data efectuării lor (iulie 2020 inclusiv) și pot fi utilizate pentru dovedirea îndeplinirii criteriilor de eligibilitate în vederea inițierii terapiei fără interferon pe noile contracte cost - volum - rezultat aferente acestor medicamente. Medicul curant (prescriptor) poate iniția tratamentul, poate completa Formularul specific și prescrie rețetă și în baza acestor documente.

Pentru o bună informare atât a pacienților cât și a medicilor curanți pe site-ul CNAS au fost publicate aceste informații suplimentare referitoare la tratamentul fără interferon.

Pentru pacienți la rubrica Informații pentru Asigurați, secțiunea Medicamente, subsecțiunea Asigurați-Tratament fără interferon 2020 au fost publicate următoarele documente:

1. Informare Fibromax Harvoni-martie2020

2. Comunicat privind valabilitatea viremiilor la inițierea tratamentului interferon free

Pentru medicii curanți la rubrica Informații pentru Furnizori, secțiunea Medicamente, subsecțiunea Furnizori-Tratament fără interferon 2020 au fost publicate următoarele documente:

1. Informare Fibromax Harvoni-martie2020

2. Comunicat privind valabilitatea viremiilor la inițierea tratamentului interferon free.

Având în vedere cele mai sus menționate este necesar să luați toate măsurile ce se impun pentru informarea în regim de urgență a medicilor curanți (prescriptori) și asiguraților cu privire la informațiile comunicate prin prezenta adresă și a celor postate pe site-ul CNAS, în vederea evitării disfuncționalităților de prescriere și monitorizare a răspunsului terapeutic precum și asigurării accesului pacienților eligibili la tratamentul cu medicamente fără interferon.

Cu stimă,

ROMANIA
CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
PREȘEDINTE
Adela COJAN

Întocmit, Dr. Catrinelă Popa/Serviciul Medical/20.03.2020